1ERES SECOND DEGRE feuille 26

Résoudre les inéquations :

"L a)-3x2+4x-1=0 b)-3x2>5x

U a)x? < 3x b)t2-2t-3=0

a)x?>1 b)-x?+5x+6<0

a)-2a’+5a-2>0 b2x-3A&x+1)=0

a1 =204 +50<0 b)y?+3y+

=0

50

.'.a)%xz—x+4so b)5x’—3x+%<0
ca)-m+m-5=<0 b)-2x?+3x-5>0

a)—3x2+x-]i220 D)% =32 4750

. fet g sont les fonctions définies sur R par f(x) = x?
et g)=x+1.
a) Tracer dans un repére la parabole % représentant f et la
droite A représentant g.
b) Résoudre par le calcul I'inéquation f(x) =< g(x) .
¢) Interpréter graphiquement I'ensemble des solutions.



